Acxnen 1n: Ot nipég cuykévipoaong Tov auvoiéov (og mg/100 ml) otv ciporépgo 7 apBpomodmv piog motKi-

Adog sivan ot g€Nc:
240.6 238.2 236.4 244.8 240.7 241.3 237
a. Na Bpeboiv n de1yHOTIKY PLEGT TILT, 1] TUTIKTY ATOKAICT] KOl 1) 51(1].18(;&; NG GLYKEVIPOGTG TOV AUIVOEEDV.

B. Edv petd kamowa ay@yn ot TIHEC avTEC avénBovy katd 5 mg/100 ml, td¢ petafaAloviot To Tapamdve LETPA;

Acknon 2n: Yroloyicapue tov deiktn palag sdpatog (BMI) (Bapog og Kgr /(dyog 6e m)?) 1o 200 gyxdovg GTov

tehevtaio prva mg Kunoews. Ta 6edopéva avTd 6{00VTaL 00 TOV TEPOKATO TIVEKO:

BMI ¢ kgr/m? | 15-20 | 20-25 | 25-30 | 30-35 | 35-40 | 40-45 | 45-50
ITinRBog eykdav 3 24 42 67 46 13 5

a. Na 600gi T0 10TOYpaUlL TV GLYVOTTOV.

B. No Bpebovv 1 éerypatikn pEcm Tiur, 1 S100Topd, 1) TOTKY] OTOKALOT], TO TPMTO TETAPTNHOPIO, 1] SIGUETOG,

10 90% TococTIE 0 ONUEIO KO 1] KOPLPT] TOV O£IKTN HAlaC GOUATOS TV EYKDMV.

v. EdQv og tpeig punjveg petd v ykuposiv ot yovaikeg ydoovv to 10% tov Bapoug toug, nhg petafdiiovat

1 WECM TIUT, 1] TUTIKY] ATOKALOT] KO 1] KOPLQI];

Acknon 3n:

Ye déxa gortntéc Tou Turuatoc Biohoylag yetprioaue toug xapdlaxoic tahuols (ytinol 6to hentd)

3

uetd tnv e€étaom oto udinua tne Blootatiotixic, xat mipgaue T axdroubes Tuéc

poLtnTrhg 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10

nohyol/henté | 80 | 62 | 74 | 78 | 70 | 68 | 70 | 78 | 76 | 64

a. Na Beebel 1o uéoo mhnfoc twv ToAudY avd AETTO XoL N TUTLXY ATOXALOT,.
B. Howx elval 7 SLdUETOC %Al 1) XORUYT);

) { EC TUUE TOV TV T £T T L 5 e 2 I TTo;
[Totec elvat ot véeg Tiuée auTdY TV TapauéTpwy av ol taiuol uetwloly xatd 5 to Aentd;

Acknon 4n:

, _ ~ , ’ _ RS , ; ,
Ou petprioelg g atuoopaeixnc eutavens (mgr/cm?) otnyv Alfva oe Sidotrnua 80 nuepdy ouado-

rouiinxay oe 7 xAdoelg dnwe galvetal napaxdTw

Pimavon <9 | 9-13 | 13-17 | 17-21 | 21-25 | 25-29 | >29

Yuyvétnta 3 10 14 25 17 9 2

7 ’,

Na unohoyiotel v ucon pinavor, 1 TUTLX aTOXALCT], 1) XOPUPT, 1] BLAUECOC XAl TO TULEVOOTETAR-

THUopLax6 eUpocg.



